

# blac' 'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au

## Μόνο ο Ιαν Χολμς μας σώζει!!

Σε αγώνα πολυδιαφημισμένο και ντέρμπι μεταξύ Σίδνεϊ Ολύμπικ-Σάθερλαντ Σαρκς, 175 εισιτήρια, στην Γενική Συνέλευση 30 παρόντα μέλη, τελικά πρέπει να είναι κάποιος «πολύ αλλού», για να μην καταλάβει ότι ο Ελληνικός σύλλογος έχει εγκαταλειφτεί από τους υποστηρικτές του.

**Από τους φιλάθλους που ακολουθούσαν πιστά τόσα χρόνια κάθε βήμα του και ζούσαν έντονα κάθε στιγμή. Δεν μπορεί να είναι σύμπτωση και οι δύο αυτές περιπτώσεις, τα μέλη και οι φιλάθλοι του Σίδνεϊ Ολύμπικ να γυρίζουν τόσο επιδεικτικά την πλάτη τον σύλλογο..**

«**Ευτυχώς** δεν θα είμαι εγώ ο πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ που θα βάλει το λουκέτο» μας είχε εξομολογηθεί πριν από μερικούς μήνες ο πρόεδρος του Ολύμπικ, Γιώργος Γιάνναρος, όταν δέχτηκε να παραδώσει τον προεδρικό θώκο στον επόμενο, μετά από πίεση που δέχτηκε από μέλη του διοικητικού του συμβουλίου..

Η αγωνιστική σεζόν συνεχίζεται για το Σίδνεϊ Ολύμπικ και οι οικονομικές υποχρεώσεις όλο και μεγαλώνουν, όλο και συσσωρεύονται. «Πρέπει να πληρωθούν μέχρι το τέλος της σεζόν 2013, λογαριασμοί που άλλοι είναι εκπρόθεσμοι, άλλοι έρχονται, λογαριασμοί της τάξης των \$250.000. Και καλά. As πούμε ότι αυτά τα χρήματα βρέθηκαν κάπου και ο σύλλογος πλήρωσε τα χρέη του για το 2013. Που και από ποιούς θα βρεθούν κεφάλαια για την επόμενη σεζόν 2014. Με \$10.000 και \$20.000 των διοικούντων, δεν λύνεται το οικονομικό. Χρειάζονται σοβαρά κεφάλαια και όπως γνωρίζω δεν υπάρχει κάποιος αυτή τη στιγμή να τα διαθέσει» μας εκμυστηρεύεται ο πρόεδρος διοικητικός παράγοντας του Ολύμπικ..

«**Εσύ** υπάρχει περίπτωση να ζητήσεις το χρηματικό ποσό που όπως λες δάνεισες τον σύλλογο τα τελευταία τέσσερα χρόνια».. ρωτάμε τον πρόεδρο, που απάντησε αόριστα.. «Δεν μπορώ να σου πω με βεβαιότητα τώρα. Θα δείξει στην πορεία»..

Με συνοπτικές διαδικασίες και σε μικρό χρονικό διάστημα έκλεισε η Γενική Συνέλευση των μελών του Σίδνεϊ Ολύμπικ την περασμένη Κυριακή. Χωρίς να τεθούν σοβαρές ερωτήσεις από τα μέλη που έδωσαν το παρόν τους σε αίθουσα του Belmore

Returned Services Club στο Μπέλμορ την περασμένη Κυριακή, που μετά το κλείσιμο του AGM τέθηκαν κάποιες ερωτήσεις στους διοικούντες, που όπως υποστηρίζουν αυτοί που τις έθεσαν (τις ερωτήσεις) δεν απαντήθηκαν με σαφήνεια. Δεν δόθηκε η απάντηση στην βασική ερώτηση «ποιο το αύριο και ποια τα σχέδια των διοικούντων για την ομάδα»..

Στην άδεια σχεδόν αίθουσα, αισθητή ήταν η παρουσία τεσσάρων φουσκωτών για παν ενδεχόμενο. Όμως αυτός που περίμεναν δεν πήγε, κάθισε σπίτι του και είδε στον ANTI... «Βαλς με 12 Θεούς»..

Μάταια περίμεναν οι ακροατές του αθλητικού προγράμματος του 2MM, που επιμελείται ο Γιώργος Γιώτας και οι συνεργάτες του, να ακούσουν ανάλυση των όσων έλαβαν χώρα σε μια Γενική Συνέλευση, που υποτίθεται περίμεναν πως πως οι φιλάθλοι και τα μέλη του Ολύμπικ -δικαιολογημένα άλλωστε - αφού το τελευταίο AGM χρονολογείτε πριν τέσσερα χρόνια περίπου. Κάτι στα πεταχτά, χωρίς διοικούντες ομιλητές και χωρίς μέλη στο μικρόφωνο του 2MM, αποδεικτικό στοιχείο ότι δεν ένοιαζε και τόσο ένα γεγονός που υποτίθεται θα ακούγονταν τα προβλήματα και οι λύσεις τους και το πώς το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα δρομολογήσει το μέλλον του..

Ακούσαμε όμως δύο νεαρούς ποδοσφαιριστές Ελληνικής καταγωγής που διαπρέπουν με την φανέλα του Σάθερλαντ, να απαντούν σε ερωτήσεις

του Γιώργου Γιώτα για πολλά και διάφορα. Και οι δύο ποδοσφαιριστές στην ερώτηση αν υπάρχει περίπτωση να υπάρξει περίπτωση να αγωνιστούν «πακέτο» από την επόμενη σεζόν οι τέσσερις Έλληνες των Σαρκς στο Ολύμπικ, οι Μουστάκας και Νίκας, σφύριζαν αδιάφορα. (βρε τα παλιόπαιδα) Και οι δύο βλέπεται πληρώνονται στην ώρα τους και μάλιστα αδρά εκεί που είναι. Τον

σπαθεί να επιβαρύνει το ταμείο της ομάδας με \$5.800 την εβδομάδα».. Γιατί τόσο κοστίζουν στο ταμείο των Σαρκς οι τέσσερις Έλληνες, παίζουν δεν παίζουν και κάτι τις παραπάνω αν παίζουν και νικήσουν..

Τελικά η Γενική Συνέλευση (AGM) του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ανήκει στο παρελθόν, χωρίς να μάθουμε απολύτως τίποτε. Ψέματα.. μάθαμε τον οικονομικό απολογισμό 2010-2011 και ότι.. η γυναικεία ομάδα του συλλόγου τα πάει περίφημα...

Το αστέιο στην όλη υπόθεση είναι ότι μπορεί να ξαναβγει

πνέει τα λούστια, κάτι που αποδεικνύεται από τους 30 παρόντες στο πρόσφατο AGM και τα 175 εισιτήρια στο πολυδιαφημισμένο ντέρμπι με τους Σάρκς, ιστορίες με Α-Λιγκ και άλλα παρεμφερή, μόνο με ανέκδοτα που έχουν πρωταγωνιστή τον Τοτό, μοιάζουν.

Φιλότιμη η προσπάθεια κάποιων διοικούντων που έχουν στρατολογήσει μέλη της οικογένειάς τους για να καταφέρουν να λειτουργήσει ο σύλλογος όσο ποιο οικονομικά γίνεται. Είναι όμως αδύνατο να προχωρήσει έτσι και να συνεχίσει την πορεία του στην ανώτερη ποδοσφαιρική κατηγορία της NNO του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Καλή και φιλότιμη προσπάθεια που πηγάζει από αγάπη για τον σύλλογο, αλλά δεν αρκεί. Οι αριθμοί είναι αρειλικτοί..

Ο πάχνης στην κατηγορία αυτή έχει ανέβει πολύ. Τοπικές ποδοσφαιρικές ομοσπονδίες και σύλλογοι με έσοδα πολλών εκατοντάδων χιλιάδων έχουν μπει στο κόλπο και όσο νόστιμα σουβλάκια και να φτιάξουν οι εθελοντές, όσο γλυκούς και τραγανιστούς λουκουμάδες φτιάξει με τα κεράκια της η αξιοτίμη εθελόντρια, δεν φτάνουν ούτε στο ελάχιστο τα χρήματα που είναι διαθέσιμοι να διαθέσουν άλλοι σύλλογοι για να μπορέσουν να πάρουν θέση στο Β-Λιγκ, που

είναι προ των πλών. Από τις σελίδες του αθλητικού μας magazine είχαμε δημοσιεύσει άρθρο με τίτλο «Η τοπική ποδοσφαιρική ομοσπονδία Καντερμπέρι είναι η λύση» για το Σίδνεϊ Ολύμπικ, αν θέλει να συνεχίσει στην ανώτερη ποδοσφαιρική κατηγορία της NNO. Καλά θα κάνουν λοιπόν οι διοικούντες να συζητήσουν σοβαρά - αν δεν έχουν συζητήσει ακόμη- την ιδέα

συνεργασίας με την τοπική ποδοσφαιρική ομοσπονδία του Καντερμπέρι. Μια ομοσπονδία με ισχυρή βάση, χρήματα, ισχυρούς παράγοντες και με πολιτικές διασυνδέσεις. Πιστεύουμε ότι ο πρόεδρος της τοπικής ομοσπονδίας του Καντερμπέρι, Ιαν Χολμς μπορεί να βοηθήσει, αν αποδείξουν οι δικοί μας τους Σίδνεϊ Ολύμπικ, ότι ενδιαφέρονται πραγματικά, είναι ειλικρινείς και συνεργάσιμοι και δεν συνεχίζουν να έχουν «κάποιος» αρχηγικές τάσεις..

Πολύ κοντά πιστεύουν κάποιοι ότι είναι οι Μπέρις με την δική τους τοπική ποδοσφαιρική ομοσπονδία του Μπανκτόουν. Αλλά χρήματα διαθέτουν, άρα μπορούν να κοιτάξουν και από Καντερμπέρι μεριά. Όλοι τους θέλουν τους Μπέρις, που έχουν ακόμη γερή μπάσα στο ταμείο από την πώληση του ακινήτου, μπορεί να είναι ο σύλλογος που θα αντικαταστήσει το Σίδνεϊ Ολύμπικ στο NSW National Premier Leagues Mens 1και από του χρόνου ίσως, εφ' όσον δεν υπάρξουν άμεσες οικονομικές λύσεις..

..Τώρα αν το μέλλον του Σίδνεϊ Ολύμπικ που μοιάζει με «μαύρο» τοπίο μπορεί αλλάξει το χρώμα του ένας «Άσπρος», as τον καλωσορίσουμε κι as περιμένουμε να δούμε το αποτέλεσμα. Χρόνος για χάσιμο σίγουρα δεν υπάρχει, γι αυτό ότι είναι να γίνει as γίνει. Ακόμη και με συνοπτικές διαδικασίες. Όπως ακριβώς άνοιξε και έκλεισε το AGM της περασμένης Κυριακής..

ΤΕΛΟΣ.. οι διοικούντες τον Ελληνικό σύλλογο που αυξήθηκαν σε έξι.. Τσιούλος Χρήστος, Αθανασέρης Γκράιαμ, Φίλιπς Πίτερ, Μπαλαγιάννης Θανάσης, Ρόβερς Κιθ και Άσπρος Πολ, ευχαρίστησαν τα μέλη που προσήλθαν στο AGM της περασμένη Κυριακής, σημειώνοντας ότι θα τους ξαναδούν σε πέντε μήνες στην επόμενη Γενική Συνέλευση...



«Το μάνα εΕ ουρανού», στο Σίδνεϊ Ολύμπικ το λένε.. Ιαν Χολμς

μπελά ψάχνουν τώρα.. Κάποιος που άκουγε την εκπομπή του Γιώτα, που προέτρεπε του δύο Έλληνες από την επόμενη σεζόν οι τέσσερις «Έλληνες Καρχαρίες» να ντυθούν στα γαλανόλευκα, ήθελε να τηλεφωνήσει - αλλά τελικά το μετάνιωσεν και να πει στον γνωστό ραδιοπαραγωγό.. «Ρε Γιώργο εδώ κάποιος πανηγύρισαν που έφυγαν τα βαριά συμβόλαια από το Ολύμπικ κι εσύ προ-

ο Τοτός και να μας πει για μια ακόμη φορά ότι το Σίδνεϊ είναι προ των πυλών του Α-Λιγκ και άλλα πολύ γουστόζικα που μάλλον αυτή τη φορά δεν θα αρέσουν ούτε και στους πολύ κολλητούς, που αρχίζουν να βλέπουν (επί τέλους) «το κακό με δρασκελιές να πλησιάζει»..

Θα πείτε γιατί χρησιμοποιούμε το όνομα του Τοτού και όχι κάποιο άλλο. Μα αυτή η ιστορία για έναν σύλλογο που